Sada domacich tkoli na inmplicitni funkce

1. Ukaite, Ze rovnice ¥ + sin(z + y) = (1 — y)? uréuje v jistém okoli bodu
(0,0) implicitné zadanou funkci proménné z. Spoctéte prvni a druhou
derivaci této funkce v bodé 0, ukazte 7e je tato funkce konvexni na néjakém
okoli bodu 0 a napiste jeji Taylorav polynom stupné 2 se stifedem v bodé
0.

2. Ukazte, 7e rovnice arctan(zyz?) + log(z? + y? + 2?) = 0 urcuje v jistém
okoli bodu (0,0, 1) implicitné zadanou funkci proménnych z a y majici
totalni diferencial v bodé (0, 0). Spoctéte dp(0,0).

3. Ukaite, Ze soustava 2 = zu® + y?v?, 3 = 2zu + 2yvu? uréuje v jistém okoli
bodu (1,1,1,1) implicitné zadané zobrazeni z R? do R? (proménnych z a
y). Spoctéte Jacobiho matici tohoto zobrazeni v bodé (1,1).



